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YBaxaemnuiti Anekcanpp! bonyu B smykax MOTYT OBITH CUMIITOMOM BOCIIAJIUTENbHBIX 3a001€BaHUM
IpUgaTKa SU4YKa, IpefcTaTeIbHOM XeJe3sl. [1/1 yTOUHeHUs AUarHo3a U onpefe/ieHus qajabHenInen
TAKTUKU BaMm Heo0x0omuMo 00CIeqoBaThCS MO KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HH(DEKIHIO
(xyTaMuauY, TPUXOMOHA[IE, TapAHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAaHOUAE, Ypealaa3Mbl); COaTh 00IIui
aHaIM3 MOYH; TI0CEB CEKPeTa IPOCTaThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTro IMy3kIps C OIpefeleHneM KOIuYecTBa OCTaTOYHOU MOYH,
IIpefcTaTeIbHOM XkKeJie3kl, OpraHOB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO OyfieT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOT U
WY HeT, Ha3HaAuuTh JieyeHue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



